

UVODNI NAGOVOR

Spoštovane kolegice in kolegi,

z veseljem in občutkom odgovornosti vam predstavljamo zbornik znanstvenih prispevkov, ki naslavlja kompleksen odnos med rakom jajčnikov, zanositvijo in nosečnostjo. Gre za tematiko, ki v medicinskih in raziskovalnih krogih postaja vse bolj aktualna, saj tehnološki in terapevtski napredek omogočata razvoj novih pristopov, ki izboljšujejo kakovost življenja bolnic in odpirajo možnosti za ohranjanje plodnosti tudi pri onkoloških bolnicah.

Rak jajčnikov ostaja izziv na področju ginekološke onkologije, saj je pogosto diagnosticiran v poznejših stadijih, ko so možnosti zdravljenja omejene. Kljub temu so sodobni diagnostični postopki, napredne metode zdravljenja in individualizirani terapevtski protokoli spremenili paradigmo obravnave. Odpirajo se priložnosti za ohranitev reproduktivne funkcije, kar ima ključen pomen za bolnice v reproduktivnem obdobju.

Ta zbornik združuje najnovejša spoznanja o možnostih diagnostike, razvoju zdravil in kirurških tehnik ter njihovem vplivu na zanositev in nosečnost. Poseben poudarek je namenjen interdisciplinarnemu pristopu, ki vključuje ginekologe, onkologe, reproduktivne specialiste in genetske svetovalce, saj le sodelovanje med strokovnjaki omogoča celostno obravnavo bolnic.

Obravnavana tematika je podprta z aktualnimi podatki iz raziskav, ki naslavlajo vprašanja ohranjanja plodnosti, uporabe zamrznjenih jajčnih celic, vpliva različnih terapij na reproduktivni sistem ter izzive nosečnosti po zdravljenju raka.

Ta zbornik je namenjen strokovni javnosti – zdravnikom, raziskovalcem, študentom in vsem, ki se ukvarjate z obravnavo bolnic z rakom jajčnikov. Verjamemo, da bodo predstavljene informacije pripomogle k bolj poglobljenemu razumevanju te problematike ter spodbudile razvoj novih strategij za izboljšanje izidov zdravljenja.

Naj bo ta zbornik korak naprej k izgradnji znanja, ki ne le rešuje življenja, temveč tudi omogoča bolnicam ohranjanje njihove reproduktivne prihodnosti. Zahvaljujemo se vsem avtorjem, ki so s svojim prispevkom obogatili vsebino, in vam, spoštovane bralke in bralci, ki se z zavzetostjo in strokovnostjo posvečate tej zahtevni, a izjemno pomembni problematiki.

S spoštovanjem,

doc.dr. Nina Kovačević, dr.med.

doc.dr. Sebastjan Merlo, dr.med.

